| Losningar el
MM G Jdo .l L
2 gors-i1a-a |

@ $s s+ 58 EL.
Q) Sals G, kap 3.

Fa
S ats /O, ka1

amneall

@ \/ a2, LY (4=l 0 = (=8, &, >3 oe?
Y w2, D)= 1,100 =, 52) g
Normalvektor: Y = (4,7 - 4
a) Plgneils ekpatior:: jfa.,)ﬁ,, ?MMJ 0z 2,
olys 4k Py RESIS
by Tyngdpunkd:

3 F’f”f ANTICER ff’f"’(é? 22} /j’f -5 /,,f
Z,f'f‘?jﬁ"’?“' M{/3/~ﬁ, )+ 2%, % -2)

L) EgcnvGoden: @2[&}\
O 7 O a-Ad

£geEr Ve ko rers . [fj
nzt anis [2 ) [24] ﬁ”* o
£

Az2 AN 4 5T, g =il

4w PPl Pe[bl]s DloE

L O - i e
® (33744)~~ 8.3

P oo/ /
lepgtmmnn ¥ o Z o zuz%./(g/@mngr"

Bas 4dr col A : {c’g@f@,«’,}/d%zg F

b

er: o (an&t.

6, forts.
LFs AE=OT My e g Lrio
He=t, K, =5, K= ger \g-r-__,y:# X =-r-25-% och
H=r(=4 =% 400 e5(.3,0 0, a)w(/ XX
ot / i
qugw%zg }Q@)‘/(,{Q@(@) (- ?Q@j
Z '
@ Y= at e bdr g gar rred (r$attn eg ay olgta
(#a-2b«c=2 7o £
— f i
«j ARGz dvs Akl s/ﬁf”,ﬁl“‘ff“:’{f gébﬂ/gj}
At e & =} | g?f‘;g L7
Dé or LAB VAN (78 -9 6 7 Cl oo -3
AR T 2008 )
- - 7 ®OJH3A3@‘
Darmed y=Z%¢+354= 53

=0 402} Or%aﬁaﬂaf"ﬁ'ﬁ’.@ra:

Vi !
U= ( ‘;jf'_'jf‘o} /
’ 4 ) IR I
\\,{:/J{%J %:: W, - ﬁ%ﬁ%mﬁw({ { 2) _;2(/ - )=
/ * - i
= L (4-2,2-4)- Z (2,70, 50y = (R0 40
o / T i \T
ON-bar Er Vs '{V‘%-—({f,“f: o) = (8,1, ) -3)7%
YNy Y 0” 7o ot
\/ "':"//[f’c‘l«‘i'fﬁx ol e A B ,m fui o [
och i LoSning 2 Ax =@ G s, Lrea.
'\/f— L5 = = 5 S - (-J;'f“ﬁ"'
Aa X, =4, % S, X, = £, o T A
/'
oA, A, 5, 4 ) /z;)r-z(/a/of
K= I )= L_/_;f;/______/ )
3 .
P u{wJ —

P =

r .
b N - N “f ==
e, % = M3) \i U&z
Lo, 018

2 &

Of%{fcfﬁ@ i3
— (‘ '!a J a #

fiﬁ?*

'f

FRCIRAA S
[

A
2 Ll @ o )7
Ow-bas b V7 (0. 0L W"é—*-(n?,'é L2) F -




